

Delegati rekli NE rukopoloženju žena

Delegati na zasedanju Generalne konferencije odbili su predlog kojim bi se dozvolilo svakoj diviziji Adventističke crkve da odluči za sebe da li će rukopolagati žene za evanđeosku službu na svojoj teritoriji.

Glasanjem 1381 : 977 uz pet uzdržanih, delegati su tajnim glasanjem stavili tačku na petogodišnji proces koji je obeležila energična i ponekad ogorčena debata.

Predsednik Generalne konferencije Ted Vilson apelovao je na vernike crkve da se ujedine u misiji crkve nakon glasanja na zasedanju Generalne konferencije 2015. U San Antoniju, Teksas.

„Sada je vreme da se ujedinito pod krvlju isprskanom zastavom Isusa Hrista i Njegovom silom, ne našom“, rekao je Vilson nakon što su izbrojani glasovi na stolovima u prednjem delu Alamodom dvorane. „Sada je vreme da se ujedinito u našoj misiji kao Hristova crkva.“

On je zahvalio delegatima za „pažljivo i molitvom ispunjeno ponašanje koje je pratilo rešavanje ovog problema“ tokom šestočasovne diskusije.

Sistem za tajno glasanje koji je korišćen obezbedio je, po rečima službenika Generalne konferencije, najpošteniji i najsigurniji mogući proces glasanja.

„Pokušali smo da budemo transparentni, poštteni i pažljivi, i da osiguramo privatnost glasanja na najvišem mogućem nivou“, rekla je Nensi Lamore, glavni službenik Generalne konferencije za informisanje i organizator podrške glasanju koje je obavljeno u sredu.

Glasački listići su štampani na posebnom papiru, isečeni na A5 veličinu papira i podeljeni na pola. Jedna polovina sadrži reč DA, štampanu na pet jezika a druga reč NE, takođe na pet jezika: engleskom, španskom, francuskom, nemačkom i portugalskom.

Sistem tajnog glasanja je dobro pripremljen pre zasedanja Generalne konferencije kao rezervni sistem u slučaju da sistem elektronskog glasanja ne radi, rekao je službenik Generalne konferencije. Sistem elektronskog glasanja, koji je debitovao na zasedanju Generalne konferencije, pokazao se problematičnim i delegati su glasali u nedelju popodne da se više ne koristi.

„Od početka smo imali rezervni plan u slučaju da elektronsko glasanje ne radi“, rekao je Majron Iseminger, podsekretar Generalne konferencije.

Vilson, koji je otvorio jutarnje zasedanje pozivom svim svim vernicima da poštuju rezultat glasanja, podvukao je i tada i nakon glasanja da odluke koje se donesu na zasedanju Generalne konferencije imaju najviši autoritet u Adventističkoj crkvi.

Celodnevene diskusije koje su počele u 9,30 ujutro sa dvosatnom pauzom za ručak, prekidane su mnogo puta zbog molitve. Učesnici su se uključili u tihu molitvu, molitvu jedan na jedan i grupne molitve.

I Vilson i Majkl L. Rajan, penzionisani potpredsednik Generalne konferencije koji je rukovodio diskusijama u sredu, izrazili su zadovoljstvo „dražesnim duhom“ koji je prožimao rad.

Rajan se trudio da vlada pristojno ponašanje, opominjući prisutne nekoliko puta zbog aplauza tokom diskusije delegata koji su se ranije složili da se uzdržavaju od aplaudiranja da bi se emocije držale pod kontrolom. Na kraju je oštro opomenuo grupu prisutnih u Alamodomu koji su aplaudirali zbog konačnog rezultata glasanja.

„Nema ničeg trijumfalnog u tome“, rekao je. „Nema pobednika ni poraženih.“

Erton Keler, predsednik Južno-američke divizije ponovio je da ovo nije politička borba.

„Moja očekivanja su da u crkvi nema pobednika ili poraženih, već da svako doživi odluku kao Božju i učini je svojom“, rekao je za Adventist rivju. „Neka svako bude ponizan da shvati da Bog može izraziti svoju volju na način koji se razlikuje od ličnog mišljenja.“

Džeri Pejdž, direktor Odeljenja za propovedničku službu takođe je govorio o poniznosti. „Ukoliko odvojimo vreme za molitvu, ponizno priznanje, pokajanje i službu drugima, možemo ići napred umesto da se vrtimo u krug i idemo unazad zbog sukoba“, rekao je.

Liza Berdsli-Hardi, direktor Odeljenja za vaspitanje, rekla je da se nada da će delegati pokazati međusobno poštovanje.

„Nadam se i želim strpljenje i toleranciju za našu braću i sestre koja se susreću sa drugačijim izazovima u službi koji se razlikuju od naših širom sveta“, rekla je ona. „Strpljenje i tolerancija su proizvod blagodati koja dolazi od Boga, a ne da budemo u međusobnom konfliktu kada smo nečim pogođeni.“

Ukupno glasalo 2363 glasača o predlogu koji su pripremili službenici Generalne konferencije i predsednici divizija na godišnjem zasedanju 2014. godine, radnom sastanku vođa svetske crkve. Predlog je glasio: „Nakon što uz molitvu pažljivo budete proučavali o rukopoloženju iz Biblije, spisa Elen Vajt i izveštaja komisija, i nakon što pažljivo razmotrite šta je najbolje za ispunjenje misije koja je poverena crkvi, da li je prihvatljivo da divizijske izvršne odbore, ukoliko oni smatraju da je to potrebno na njihovoj teritoriji, da donose odluke o rukopoloženju žena za evanđeosku službu ? Da ili Ne.“

Ukupno je 40 delegata – 20 koji su podržavali i 20 koji su se

protivili predlogu – stalo pred mikrofone da izraze svoje stavove o predlogu. Diskusija je prekidana 35 puta od strane delegata koji su hteli da ukažu na određene procedure i izraze prigovor na neki aspekt procedure koja će biti primenjena.

Tokom popodnevnog toka diskusije, Rajan je pozvao Jana Polsona, bivšeg predsednika Generalne konferencije da se obrati skupu.

Polson je pozvao delegate da izglasaju DA, navodeći da je to pitanje poverenja. On je rekao vernicima da treba da veruju da njihove kolege u drugim divizijama bolje znaju koje su njihove lokalne crkvene potrebe.

Rajan je takođe pozvao Vilsona da se obrati. Vilson nije preporučio ni Da ni Ne, već je samo rekao: „Moji pogledi su dobro poznati i ja verujem da su zasnovani na Bibliji“.

Diskusija u sredu je počela uz dogovor da se završi u 4,30 da bi se započeo proces glasanja. Kada se vreme približilo, određeni broj delegata zahtevao je od Rajana da produži diskusiju, ali se Rajan držao ustanovljenog reda.

Sekretar Generalne konferencije G.T. Ng ukazao je tokom diskusije da se Generalna konferencija nada potpunom povinovanju svih crkvenih entiteta odluci koja se izglasa.

„Mi smo jedna crkva“, rekao je on.